ANaQNAQoIQoN6s JIYAPI
ME NOVOWNPIO QPISNO.

NMws noANanAaciatw dekddes h
€EKQTOVTAOES HME HoVOoWnPIo apIdud.

n.x 20 X 4 - NoARanAaoldCw to 2 pe to H C kdvel 8)
Kal NPOcdétw o’'autd éva INBeVIKO. C yiati To 20 €xel
éva INSeVIKAD.
20 X4 =80
n.x 300 X 5 - NoAARanAaocidCw to 3 ye to 5 (kavel 15)
Kal NPoodétw o’'autd duo undevika C yiati to 300 éxel\\”/
SUO MNdeVIKAD.

"Otav dénoupe va
noANaNAQoIQGOOUHE JIYNPIO HE
HOVOWRPIO QpISHO akoAoOUIoUE Ta

napakatw Bruata.
nx 3X24
3XC20+4)
C3x20)+C3x4)
60 + 12 = 72

XatfoyAou Mapia



